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Kære sponsor
Nu er tiden inde til vores årlige Sponsorsvøm, hvor du, din virksomhed/butik kan støtte en af vores mange unge talenter i deres bestræbelser på at nå langt indenfor dansk svømning. Læs her, hvordan du, din virksomhed/butik kan bidrage og støtte den enkelte svømmer i en sport som for tiden har vist mange flotte nationale, europæiske og internationale resultater.  
Hvad er sponsorsvøm? 
Sponsorsvøm karakteriseres ved, at klubbens aktive svømmere gør en personlig indsats. Dels svømmer de 1 time i træk ved vort sponsorstævne, og dels besøger de mulige sponsorer. Svømmeren må meget gerne have mere end én sponsor på denne dag.  
Sponsorsvøm går ud på, at svømmeren aftaler et beløb med sponsoren på et vist antal øre/kr. pr. svømmet meter, hvorefter det gælder for den pågældende svømmer at nå så langt som muligt på denne time. Sponsoren bestemmer selv beløbet, som skal betales pr. svømmede meter. F.eks. 5, 10, 15, 20, 25, 50, 100 øre (helt efter eget ønske). Det kan oplyses, at distancen vil være ca. 2.500 til 5.000 meter på denne time, afhængig af svømmerens alder og træning.   
Ønsker man ikke at sponsere et ørebeløb pr. svømmet meter, er din virksomhed/butik meget velkommen til at være sponsor for et fast beløb, stort eller lille.  
Hvad kan vi tilbyde? 
Som sponsor får du ret til reklamere under stævnet i svømmehallen dén dag, hvor Sponsorsvøm svømmes ved f.eks. ophængning af egne reklameskilte/bannere, ligesom din virksomhed/butik vil blive nævnt i højttaleren under stævnet. Derudover vil alle bidragende sponsorers navne fremgå af klubbens hjemmeside.  
Efter stævnet vil du af svømmeren modtage et diplom med svømmerens navn og det svømmede antal meter samt betalingsinstruks på det beløb, som din virksomhed har sponseret.  
[bookmark: _GoBack]Du og din virksomhed/butik er naturligvis meget velkommen til at overvære vores stævne og følge netop din svømmer. Stævnet holdes i East Kilbride badet          
Mandag den 16. juni 2025 kl. 17.00 - 20.00
Det bruges pengene til ... 
Af de penge som svømmeren svømmer ind ved sponsorstævnet, går hovedparten af beløbet ind på dennes sponsorkonto, nemlig 85 % af det samlede beløb. Pengene går til hjælp til betaling for svømmerens deltagelse ved stævner, træningslejre og øvrige aktiviteter knyttet til træningen. 15 % går til klubbens administration af svømmernes sponsorkonti i TRITON. På den måde vil din virksomheds/bidrag komme den enkelte svømmer direkte til gode.  
Tak fordi du tog godt imod vores henvendelse og vores svømmere!
Med venlig hilsen
Svømmeklubben TRITON 
Bestyrelsen
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