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Invitation til venskabsstævne i Vest Brøndby


Vest Brøndby inviterer til en anderledes og spændende svømmeoplevelse, da venskabsstævnet bliver holdt som et holdkapsstævne i Nørregårdshallen. Her skal svømmerne konkurrere i forskellige sjove holdkapper. 
Dato: Søndag d. 25. maj 
Adresse: Nørregårdshallen, Horsedammen 42, 2605 Brøndby
Omklædning åbner: Kl. 9.30
Opvarmning: Kl. 10.00 – 10.45
”Hjælper/tidtager”-møde: Kl. 10.00 – 10.30
Stævnestart: Kl. 11.00 - ca. 13.30
Alle svømmere skal medbringe: Badetøj, håndklæder, badehætter, dykkerbriller, t-shirts og shorts, mad og drikke, svømmefødder og godt humør.

Discipliner der skal dystes i:
Holdkap nr.1: 4 * 50 m. streamline m/svømmefødder
Man vælger selv, hvorvidt man vil svømme på ryggen eller maven – og hvilke ben man bruger. Eneste krav er, at armene skal holdes i streamline hele distancen.

Holdkap nr.2: 4 * 50 m. forhindringsholdkap
Alle deltager svømmer 50 m. fri med 1 forhindringer pr. 25 m., som passeres begge veje.

Holdkap nr. 3: 4 * 25 m. t-shirt holdkap
Der svømmes 25. M m/ t-shirt, hvorefter svømmeren skal op ad vandet for at tage trøjen af, som næste svømmer så skal have på, før vedkommende hopper i vandet. Sådan fortsættes indtil alle 4 svømmere har svømmet med samme t-shirt. Svømmeren vælger selv, hvilken stilart der svømmes i.
OBS: Vi har t-shirts
Holdkap 4: 4 * 5o m. dykke efter ring – holdkap
Svømmeren starter på skamlen, hvorefter der svømmes 50 m- i en valgfri stilart. På hver 25 m. skal der hentes en ring på bunden, som skal vises over vandet. Ringen droppes efter visning, og man fortsætter. Hver svømmer skal altså dykke 2 gange i alt. 

Holdkap 5: 4 * 50 m. crawl/ryg-holdkap
Der skal svømmes således:
1. Svømmer: Starter på skamlen – svømmer 50 m. crawl
2. Svømmer: Starter i vandet - svømmer 50 m. ryg
3. Svømmer: Starter på skamlen – svømmer 50 m. crawl
4. Svømmer: Starter i vandet - svømmer 50 m. ryg

Point og præmier:
Hver hold rangeres efter tid i hver disciplin, og der gives point herefter. Fx Hvis der er 23 deltagende hold, så får det hurtigste hold 23 point, det næsthurtigste 22 point osv. Dette gøres for hver disciplin.
Der vil være slikpræmie til alle deltagende svømmere.

Tilmelding:
Trænerne skal tilmelde holdene på følgende mail: gitteleiberg@hotmail.com. I mailen skal svømmerne være opdelt i hold af 4 med navn og årgang - som udgangspunkt max 2 årgang 14- svømmere og 2 yngre svømmere. Alle hold deltager i alle holdkapper. Har man overskydende svømmere, er man velkomne til at skifte ud på holdene undervejs. Som udgangspunkt skal holdene bestå af både piger og drenge. Er det nødvendigt, at en svømmer deltager på 2 hold (for at det kan gå op), så er det vigtigt, at dette noteres i tilmeldingen, så der kan tages hensyn til dette i programmet.
Hver klub skal stille med 2 forældre, som vil tage tid og hjælpe som dommere. Dette kræver ikke officialuddannelse, da det ikke bliver registreret officielt. Navnene sendes sammen med holdene til gitteleiberg@hotmail.com
Tilmeldingsfristen er Onsdag d.14. maj 2025

Mange hilsner
Stævneudvalget i Vest Brøndby
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